



Ref: GSL/SEC/2023-24/55

Date: October 24, 2023

To
BSE Limited,
Dept of Corporate Services
Phiroze Jeejeebhoy Towers
Dalal Street, Fort,
Mumbai 400 001 (Maharashtra)
Scrip Code: 543829

National Stock Exchange of India Limited
The Listing Department
Exchange Plaza, C-1, Block G,
Bandra Kurla Complex, Bandra (East),
Mumbai 400 051 (Maharashtra)
Symbol: GSLSU

Sub: Newspaper advertisement - Notice of 1st Extra-Ordinary General Meeting ("EGM") for the FY 2023-2024.

Dear Sir/ Madam

Pursuant to Regulation 47 of the Securities and Exchange Board of India (Listing Obligations and Disclosure Requirements), Regulations, 2015, please find enclosed herewith newspaper clipping published in all editions of Financial express and Business Remedies on October 24, 2023, regarding notice of 1st Extra Ordinary General Meeting of Global Surfaces Limited for the FY 2023-2024 schedule to be held on Thursday, November 16, 2023.

This is for your information and records.

Thanking You

Yours Faithfully,

For Global Surfaces Limited

Aseem Sehgal
Company Secretary and Compliance Officer
Membership: A55690

Encl.: as above



स्पेशलिटी केमिकल इन्ग्रेडिएंट्स बनाने एवं बिक्री के कारोबार में संलग्न है 'पैरागॉन फाइन एंड स्पेशलिटी केमिकल्स लिमिटेड'

26 अक्टूबर 2023 को खुलकर 30 अक्टूबर 2023 को बंद होगा कंपनी का आईपीओ



बिजनेस रेमेडीज/जयपुर।

गुजरात के अहमदाबाद आधारित कंपनी 'पैरागॉन फाइन एंड स्पेशलिटी केमिकल्स लिमिटेड' स्पेशलिटी केमिकल इन्ग्रेडिएंट्स बनाने एवं बिक्री के कारोबार में संलग्न है। कंपनी द्वारा कारखाने के मौजूदा परिसर में सिविल निर्माण कार्य के लिए आवश्यक पूंजीगत व्यय के वित्तपोषण, सर्वेक्षण संख्या 1359, 1360 ग्राम-विरामगाम तालुका-विरामगाम, जिला-अहमदाबाद-382150, गुजरात में स्थित प्लॉट संख्या 10/ए में सिविल निर्माण कार्य के लिए आवश्यक पूंजीगत व्यय के वित्तपोषण, कुछ बकाया उधारों का पूर्ण या आंशिक पुनर्भुगतान, विस्तार के लिए अतिरिक्त संयंत्र और मशीनरी की स्थापना के लिए आवश्यक पूंजीगत व्यय के वित्तपोषण, कार्यशील पूंजी आवश्यकताओं को पूरा करने के लिए वित्त पोषण और सामान्य कॉर्पोरेट उद्देश्यों हेतु एनएसई इमर्ज प्लेटफॉर्म पर आईपीओ लाया जा रहा है। बिजनेस रेमेडीज की टीम ने कंपनी के प्रोस्पेक्ट से कंपनी की कारोबारी गतिविधियों की जानकारी हासिल की है।

यह करती है कंपनी: वर्ष 2004 में कंपनी का इनकॉर्पोरेशन हुआ था। 'पैरागॉन फाइन एंड स्पेशलिटी केमिकल्स लिमिटेड' स्क्रैम सिंथेसिस एवं स्पेशलिटी केमिकल इन्ग्रेडिएंट्स बनाने एवं बिक्री के कारोबार में संलग्न है। ये उत्पाद एक विशेष रसायन विज्ञान से संबंधित हैं और बनाने में काफी मुश्किल हैं। कंपनी विविध भारतीय और वैश्विक ग्राहक आधार के लिए फार्मा इंटरमीडिएट्स, एग्री इंटरमीडिएट्स, कॉस्मेटिक्स इंटरमीडिएट्स, पिगमेंट इंटरमीडिएट्स और डाई इंटरमीडिएट्स का निर्माण करती है। कंपनी की विनिर्माण इकाई वीरमगाम जिले, अहमदाबाद, गुजरात में लगभग 7000 वर्ग मीटर क्षेत्र में स्थित है, जो नए उत्पादों के विकास के लिए

कंपनी प्रवर्तकों का अनुभव

57 वर्षीय डॉ. प्रवीणचंद्र जसमत वासोलिया कंपनी के प्रबंध निदेशक और प्रमोटर हैं। वे निगमन के बाद से निदेशक मंडल में हैं। उन्होंने वर्ष 2009 में सोराष्ट्र विश्वविद्यालय से कानून में पीएचडी पूरी की है। उन्होंने वर्ष 2002 में सोराष्ट्र विश्वविद्यालय से एलएएम पूरा किया है और वर्ष 1986 में एन.पी. आर्ट्स एंड कॉमर्स कॉलेज, सोराष्ट्र विश्वविद्यालय से बी.कॉम भी किया है और उनके पास रसायन उद्योग और वित्त व कानून के क्षेत्र में लगभग 32 वर्षों का समग्र अनुभव है। वे कंपनी की कानूनी और वित्तीय गतिविधियों की देखभाल करते हैं और कंपनी के विकास में महत्वपूर्ण भूमिका निभाते हैं।

54 वर्षीय किशोरकुमार पंचभई पटोलिया कंपनी के पूर्णकालिक निदेशक और प्रमोटर हैं। वे निगमन के बाद से कंपनी से जुड़े हुए हैं। उन्होंने वर्ष 1995 में एम.पी. शाह मेडिकल कॉलेज से पैथोलॉजी और माइक्रोबायोलॉजी में मास्टर ऑफ साइंस पूरा किया। उनके पास लगभग 30 वर्षों का अनुभव है और उन्होंने रसायन विज्ञान और वित्तीय विज्ञान, विपणन और प्रबंधन के क्षेत्र में तकनीकी विशेषज्ञता हासिल की है। फिलहाल वे कंपनी की मार्केटिंग गतिविधियां देखते हैं। उन्हें स्पेशलिटी केमिकल्स वर्ल्ड एक्सपो 2024 के केंद्रीय सलाहकार बोर्ड का सदस्य भी नियुक्त किया गया है।

60 वर्षीय वल्लभ रतनजी सावलिया कंपनी के पूर्णकालिक निदेशक और प्रमोटर हैं। वे निगमन के बाद से निदेशक मंडल में हैं। उन्होंने वर्ष 1987 में बैंगलोर विश्वविद्यालय से केमिकल इंजीनियरिंग में बी.ई. पूरा किया। उनके पास रसायन उद्योग में लगभग 35 वर्षों का कार्य अनुभव है। वे कंपनी के उत्पादन, योजना और स्तरीय गतिविधियों की देखभाल करते हैं।

32 वर्षीय रुतेज वल्लभभाई सावलिया कंपनी के पूर्णकालिक निदेशक और प्रमोटर हैं। उन्होंने इंडियन स्कूल ऑफ माइन्स, धनबाद से वर्ष 2014 में रसायन विज्ञान में मास्टर ऑफ साइंस पूरा किया है। उन्होंने एनएमआईएमएस यूनिवर्सिटी से वर्ष 2021 में मार्केटिंग में पोस्ट ग्रेजुएट डिप्लोमा भी पूरा किया है। वे रसायनिक प्रौद्योगिकी संस्थान, पूर्व नाम यूजीसीटी, मुंबई से कार्बनिक रसायन विज्ञान में पीएचडी कर रहे हैं। उनके पास रसायन विज्ञान में विपणन और अनुसंधान एवं विकास के क्षेत्र में लगभग 5 वर्षों का कार्य अनुभव है। वे कंपनी के व्यवसाय विकास और अनुसंधान एवं विकास गतिविधियों की देखभाल करते हैं।

24 साल के शिवम किशोरभाई पटोलिया कंपनी के पूर्णकालिक निदेशक और प्रमोटर हैं। उन्होंने वर्ष 2022 में इंजीनियरिंग कॉलेज ऑफ साइंस, टेकनोलॉजी एंड मेडिसिन, लंदन से निवेश और धन प्रबंधन में योग्यता के साथ मास्टर ऑफ साइंस की डिग्री प्राप्त की है। उनके पास इंजीनियरिंग में लगभग 1 वर्ष का अनुभव है। वे कंपनी की विनिर्माण गतिविधियों को संभालते हैं।

अनुसंधान करने के लिए उच्च-स्तरीय रिपवर्टों से सुसज्जित है। कंपनी की आर एंड डी टीम ने मल्टी-स्टेप संश्लेषण को सफलतापूर्वक पूरा किया है और विशेष इंटरमीडिएट्स के क्षेत्र में कई नए अणु विकसित किए हैं और परिणामस्वरूप, कंपनी ने वित्त

वर्ष 2023 में अपने प्रोडक्ट पोर्टफोलियो को लगभग 140 उत्पादों तक बढ़ाया है। 31 मार्च, 2023 तक कंपनी में 14 टेक्नोकेंट्रस की एक टीम अनुसंधान और विकास कार्यों से जुड़ी हुई थी।

कंपनी का वित्तीय प्रदर्शन: वित्त वर्ष 2021 में कंपनी ने 84.36 करोड़ रुपये का राजस्व एवं 4.39 करोड़ रुपये का कर पश्चात शुद्ध लाभ, वित्त वर्ष 2022 तक कंपनी का कुल राजस्व एवं 4.49 करोड़ रुपये का कर पश्चात शुद्ध लाभ और वित्त वर्ष 2023 में 105.01 करोड़ रुपये का राजस्व एवं 9.89 करोड़ रुपये का कर पश्चात शुद्ध लाभ अर्जित किया है। वित्त वर्ष 2024 की जून तिमाही में कंपनी ने 29 करोड़ रुपये का राजस्व एवं 3.62 करोड़ रुपये का कर पश्चात शुद्ध लाभ अर्जित किया है। वित्त वर्ष 2024 की जून तिमाही तक कंपनी की कुल असेट 74.12 करोड़ रुपये, नेटवर्थ 25.95 करोड़ रुपये, रिजर्व एंड सर्प्लस 22.35 करोड़

ड्रोन डेस्टिनेशन और इफको ने प्रधान मंत्री की 'लक्ष्मि दीदी योजना' के समर्थन में नए महिला किसान ड्रोन पायलट प्रशिक्षण की शुरुआत की



बिजनेस रेमेडीज/जयपुर। नई दिल्ली आधारित ड्रोन डेस्टिनेशन लिमिटेड ने शेयर बाजारों को सूचित किया है कि कंपनी व इफको ने प्रधान मंत्री की 'लक्ष्मि दीदी योजना' के समर्थन में नए महिला किसान ड्रोन पायलट प्रशिक्षण की शुरुआत की है। ड्रोन डेस्टिनेशन लिमिटेड (कंपनी) जिसका पंजीकृत कार्यालय सी-13, ग्राउंड फ्लोर, पंचशील एन्क्लेव, नई दिल्ली-110017 है, ने 'ऑन वुमेन ड्रोन ट्रेनिंग' की शुरुआत करने के लिए इफको और प्रमुख कृषि ड्रोन निर्माताओं के साथ हाथ मिलाया है। प्रधान मंत्री नरेंद्र मोदी द्वारा घोषित 'लक्ष्मि दीदी योजना' के तहत कई स्थानों पर पायलट प्रशिक्षण कार्यक्रम शुरू किया जाएगा। इस कार्यक्रम का लक्ष्य 15,000 स्त्रियों सहायता समूहों (एसएचजी) की महिलाओं को कुशल किसान ड्रोन ऑपरेटरों और उद्यमियों में बदलकर उन्हें सशक्त बनाना है।

प्रबंधन के आदेश से सूचना

बिजनेस रेमेडीज के सभी पृष्ठों पर प्रकाशित खबर से प्रभावित होकर किसी भी प्रकार का निवेश या अन्य किसी भी प्रकार का निर्णय नहीं लेवे। अगर कोई ऐसा करता है तो इसकी समस्त जिम्मेदारी निर्णय लेने वाले के स्वयं की होगी। किसी भी प्रकार के नुकसान के लिए बिजनेस रेमेडीज जिम्मेदार नहीं होगा।

वैश्विक स्तर पर स्पेशलिटी फार्मास्यूटिकल, हेल्थकेयर इन्ग्रेडिएंट्स और इंटरमीडिएट आपूर्ति करने वाली प्रमुख कंपनी है 'ब्लू जेट हेल्थकेयर लिमिटेड'

कंपनी का ओएफएस 25 अक्टूबर को खुलकर 27 अक्टूबर 2023 को बंद होगा



बिजनेस रेमेडीज/जयपुर।

महाराष्ट्र के थाणे आधारित 'ब्लू जेट हेल्थकेयर लिमिटेड' वैश्विक स्तर पर स्पेशलिटी फार्मास्यूटिकल, हेल्थकेयर इन्ग्रेडिएंट्स और इंटरमीडिएट आपूर्ति करने वाली प्रमुख कंपनी है। कंपनी के निवेशकों को एग्जिट देने के लिए कंपनी का ओएफएस 25 अक्टूबर 2023 को खुलकर 27 अक्टूबर 2023 को बंद होगा। बिजनेस रेमेडीज की टीम ने उपलब्ध प्रोस्पेक्ट्स के आधार पर कंपनी की कारोबारी गतिविधियों की जानकारी हासिल की।

यह करती है कंपनी: वर्ष 1968 में कंपनी का इनकॉर्पोरेशन हुआ था। कंपनी स्पेशलिटी फार्मास्यूटिकल, हेल्थकेयर इन्ग्रेडिएंट्स और इंटरमीडिएट उत्पादों का निर्माण करती है। ब्लू जेट हेल्थकेयर भारत में सैकरीन और इसके साल्ट्स (क्वैट्रिम मिठास) का पहला निर्माता है। बाद में कंपनी ने कंदास्ट मीडिया इंटरमीडिएट्स में विस्तार किया, जिनका उपयोग सीटी स्कैन और एमआरआई में किया जाता है। कंपनी मुख्य रूप से तीन उत्पाद श्रेणियों में काम करती है: (i) कंदास्ट मीडिया इंटरमीडिएट्स, (ii) उच्च तीव्रता वाले मिठास उत्पाद और (iii) फार्मा इंटरमीडिएट्स और एक्टिव फार्मास्यूटिकल इन्ग्रेडिएंट्स। ब्लू जेट हेल्थकेयर एक वैश्विक, विज्ञान-आधारित दवा कंपनी है। कंपनी प्रक्रिया विकास और उत्पादन क्षमताएं वैश्विक विनियामक समर्थन, उन्नत फार्मास्यूटिकल इंटरमीडिएट्स और एपीआई का सहयोग, विकास और विनिर्माण जैसी सेवाएं प्रदान करती है। कंपनी की तीन विनिर्माण सुविधाएं हैं, जो भारत के महाराष्ट्र राज्य में

कंपनी प्रवर्तकों का अनुभव

60 वर्षीय कंपनी प्रवर्तक अक्षय बंसरीलाल अरोड़ा कंपनी के कार्यकारी अध्यक्ष भी हैं। वे 13 अप्रैल, 1983 से बोर्ड में हैं। उनके पास बॉम्बे विश्वविद्यालय से विज्ञान (रसायन विज्ञान) में स्नातक की डिग्री और सेंट जेवियर्स कॉलेज, मुंबई विश्वविद्यालय से विज्ञान (कार्बनिक रसायन विज्ञान) में मास्टर डिग्री है। कंपनी से जुड़े रहने के दौरान उनके पास तीन दशकों से अधिक का अनुभव है।

30 वर्षीय कंपनी प्रवर्तक शिवेन अक्षय अरोड़ा कंपनी के प्रबंध निदेशक हैं। वे 8 दिसंबर, 2015 से बोर्ड में हैं। उनके पास बॉम्बे यूनिवर्सिटी, गोल्ड कोस्ट, ऑस्ट्रेलिया से व्यवसाय में स्नातक की डिग्री है। कंपनी से जुड़े रहने के दौरान उनके पास छह साल से अधिक का अनुभव है और वर्तमान में वे कंपनी के वित्त, प्रबंधन और रणनीतिक मामलों के प्रभारी हैं।

54 वर्षीय कंपनी प्रवर्तक अर्चना अक्षय अरोड़ा कंपनी के बिजनेस डेवलपमेंट विभाग के प्रमुख के तौर पर कंपनी में सक्रिय भूमिका निभा रही हैं।

कंदास्ट मीडिया इंटरमीडिएट्स, (ii) उच्च तीव्रता वाले मिठास उत्पाद और (iii) फार्मा इंटरमीडिएट्स और एक्टिव फार्मास्यूटिकल इन्ग्रेडिएंट्स। ब्लू जेट हेल्थकेयर एक वैश्विक, विज्ञान-आधारित दवा कंपनी है। कंपनी प्रक्रिया विकास और उत्पादन क्षमताएं वैश्विक विनियामक समर्थन, उन्नत फार्मास्यूटिकल इंटरमीडिएट्स और एपीआई का सहयोग, विकास और विनिर्माण जैसी सेवाएं प्रदान करती है। कंपनी की तीन विनिर्माण सुविधाएं हैं, जो भारत के महाराष्ट्र राज्य में

कंपनी प्रवर्तकों का अनुभव

744.94 करोड़ रुपये का राजस्व एवं 161.03 लाख रुपये का कर पश्चात शुद्ध लाभ अर्जित किया है। वित्त वर्ष 2024 की 30 जून 2023 को समाप्त तिमाही में कंपनी ने 184.60 करोड़ रुपये और 44.12 करोड़ रुपये का कर पश्चात शुद्ध लाभ अर्जित किया है।

कंपनी के ओएफएस के संबंध में जानकारी: 'ब्लू जेट हेल्थकेयर लिमिटेड' का ओएफएस 25 अक्टूबर को खुलकर 27 अक्टूबर 2023 को बंद होगा। बाद में यह बीएसई और एनएसई में बोर्ड पर लिस्ट होगा। कंपनी

जीनस पावर इंफ्रास्ट्रक्चर का 3,121.42 करोड़ रुपये का ऑर्डर मिला

बिजनेस रेमेडीज/जयपुर। जीनस पावर इंफ्रास्ट्रक्चर लिमिटेड की पूर्ण स्वामित्व वाली सहायक कंपनी को एडवांस्ड मीटरिंग इंफ्रास्ट्रक्चर सर्विस प्रोवाइडर्स (एएमआईएसपी) की नियुक्ति के लिए 3,121.42 करोड़ रुपये का लेंडर ऑफ



स्थिरता में सुधार के लिए भारत सरकार की एक ऐतिहासिक पहल है। हमारा मानना है कि आरडीएसएस भारत में

पुष्टि होती है। पुनर्विद्युत वितरण क्षेत्र योजना (आरडीएसएस) बिजली वितरण क्षेत्र की परिचालन दक्षता और वित्तीय स्थिरता में सुधार के लिए भारत सरकार की एक ऐतिहासिक पहल है। हमारा मानना है कि आरडीएसएस भारत में

बिजली क्षेत्र के लिए एक बहुत ही सकारात्मक विकास है। यह योजना डिस्कॉम को अपनी परिचालन दक्षता और वित्तीय स्थिरता में सुधार करने में मदद करेगी, जो क्षेत्र के समग्र स्वास्थ्य के लिए आवश्यक है। इस योजना का एक प्रमुख उद्देश्य पूरे भारत में 250 मिलियन स्मार्ट मीटर स्थापित करना है। हम आरडीएसएस का समर्थन करने के लिए प्रतिबद्ध हैं और योजना को लागू करने में मदद करने के लिए डिस्कॉम के साथ काम कर रहे हैं।

हम उन्हें वित्तीय सहायता, तकनीकी विशेषज्ञता और अन्य सहायता सेवाएँ प्रदान कर रहे हैं। हमारी कुल ऑर्डर बुक अब 17,000 करोड़ ₹. से अधिक हो गई है, जो भविष्य में मजबूत राजस्व वृद्धि की दृष्टि देता है। हमारा दृढ़ विश्वास है कि उपरोक्त आदेश भविष्य के व्यापार विस्तार के लिए उत्प्रेरक के रूप में काम करेगा, जिससे भारतीय बाजार में स्मार्ट मीटरिंग समाधान के प्रमुख प्रदाता के रूप में हमारी प्रमुख बाजार स्थिति मजबूत होगी।

हमारी कंपनी भारत में स्मार्ट मीटर की बढ़ती बाजार मांग का लाभ उठाने के लिए रणनीतिक रूप से तैयार है। रणनीतिक साझेदारों और आपूर्तिकर्ताओं का हमारा व्यापक नेटवर्क हमें व्यापक एंड-टू-एंड समाधान पेश करने में सक्षम बनाता है, जिससे हमारे मूल्यवान ग्राहकों की विविध आवश्यकताओं को पूरा करने की हमारी क्षमता बढ़ती है।

बंधन म्यूचुअल फंड ने बंधन निफ्टी अल्फा 50 इंडेक्स फंड लॉन्च किया

बिजनेस रेमेडीज/मुंबई। बंधन म्यूचुअल फंड ने बंधन निफ्टी अल्फा 50 इंडेक्स फंड के लॉन्च की घोषणा की जो एक ओपन-एंडेड इंडेक्स स्कीम है जो निफ्टी अल्फा 50 इंडेक्स को ट्रैक करती है जो निवेशकों को पिछले एक साल में हाई अल्फा रिटर्न प्रदान करने वाले शेयरों के एक अच्छी तरह से डायवर्सिफाइड पोर्टफोलियो में निवेश करने का अवसर प्रदान करती है। निफ्टी अल्फा 50 इंडेक्स अल्पकालिक के आधार पर सिक्वोरिटीज को भार आर्बिट्रज करने की एक स्ट्रैटेजी, मार्जिनल नेटवर्क वाली प्रक्रिया का पालन करता है, जहां इंडेक्स में हाई अल्फा वाली सुरक्षा को अधिक पहल दी जाती है।

निफ्टी अल्फा 50 इंडेक्स रणनीति पर विचार करने के प्रमुख कारणों के बारे में विस्तार से जानकारी देते हुए विशाल कपूर, सीईओ, बंधन एमएसई ने कहा कि पारंपरिक पैसेज फंड्स अपने बेचमार्क की नकल करने के लिए डिजाइन किए गए हैं और इस प्रकार व्यापक बाजार-आधारित रिटर्न प्रदान करते हैं बंधन निफ्टी अल्फा 50 इंडेक्स फंड का लक्ष्य विशिष्ट कारकों वाले शेयरों का चयन करके बेहतर प्रदर्शन उत्पन्न करना है जो बाजार की तुलना में

संभावित रूप से हाई-रिस्क एक्सेसिड रिटर्न उत्पन्न करते हैं। 30 सितंबर, 2023 तक के एनएसई डेटा से संकेत मिलता है कि निफ्टी अल्फा 50 इंडेक्स ने निफ्टी 50 इंडेक्स और निफ्टी 500 इंडेक्स से बेहतर प्रदर्शन किया है,

बिजनेस रेमेडीज/मुंबई। बंधन म्यूचुअल फंड ने बंधन निफ्टी अल्फा 50 इंडेक्स फंड के लॉन्च की घोषणा की जो एक ओपन-एंडेड इंडेक्स स्कीम है जो निफ्टी अल्फा 50 इंडेक्स को ट्रैक करती है जो निवेशकों को पिछले एक साल में हाई अल्फा रिटर्न प्रदान करने वाले शेयरों के एक अच्छी तरह से डायवर्सिफाइड पोर्टफोलियो में निवेश करने का अवसर प्रदान करती है। निफ्टी अल्फा 50 इंडेक्स अल्पकालिक के आधार पर सिक्वोरिटीज को भार आर्बिट्रज करने की एक स्ट्रैटेजी, मार्जिनल नेटवर्क वाली प्रक्रिया का पालन करता है, जहां इंडेक्स में हाई अल्फा वाली सुरक्षा को अधिक पहल दी जाती है।

निफ्टी अल्फा 50 इंडेक्स रणनीति पर विचार करने के प्रमुख कारणों के बारे में विस्तार से जानकारी देते हुए विशाल कपूर, सीईओ, बंधन एमएसई ने कहा कि पारंपरिक पैसेज फंड्स अपने बेचमार्क की नकल करने के लिए डिजाइन किए गए हैं और इस प्रकार व्यापक बाजार-आधारित रिटर्न प्रदान करते हैं बंधन निफ्टी अल्फा 50 इंडेक्स फंड का लक्ष्य विशिष्ट कारकों वाले शेयरों का चयन करके बेहतर प्रदर्शन उत्पन्न करना है जो बाजार की तुलना में

संभावित रूप से हाई-रिस्क एक्सेसिड रिटर्न उत्पन्न करते हैं। 30 सितंबर, 2023 तक के एनएसई डेटा से संकेत मिलता है कि निफ्टी अल्फा 50 इंडेक्स ने निफ्टी 50 इंडेक्स और निफ्टी 500 इंडेक्स से बेहतर प्रदर्शन किया है,

बिजनेस रेमेडीज/मुंबई। बंधन म्यूचुअल फंड ने बंधन निफ्टी अल्फा 50 इंडेक्स फंड के लॉन्च की घोषणा की जो एक ओपन-एंडेड इंडेक्स स्कीम है जो निफ्टी अल्फा 50 इंडेक्स को ट्रैक करती है जो निवेशकों को पिछले एक साल में हाई अल्फा रिटर्न प्रदान करने वाले शेयरों के एक अच्छी तरह से डायवर्सिफाइड पोर्टफोलियो में निवेश करने का अवसर प्रदान करती है। निफ्टी अल्फा 50 इंडेक्स अल्पकालिक के आधार पर सिक्वोरिटीज को भार आर्बिट्रज करने की एक स्ट्रैटेजी, मार्जिनल नेटवर्क वाली प्रक्रिया का पालन करता है, जहां इंडेक्स में हाई अल्फा वाली सुरक्षा को अधिक पहल दी जाती है।

निफ्टी अल्फा 50 इंडेक्स रणनीति पर विचार करने के प्रमुख कारणों के बारे में विस्तार से जानकारी देते हुए विशाल कपूर, सीईओ, बंधन एमएसई ने कहा कि पारंपरिक पैसेज फंड्स अपने बेचमार्क की नकल करने के लिए डिजाइन किए गए हैं और इस प्रकार व्यापक बाजार-आधारित रिटर्न प्रदान करते हैं बंधन निफ्टी अल्फा 50 इंडेक्स फंड का लक्ष्य विशिष्ट कारकों वाले शेयरों का चयन करके बेहतर प्रदर्शन उत्पन्न करना है जो बाजार की तुलना में

संभावित रूप से हाई-रिस्क एक्सेसिड रिटर्न उत्पन्न करते हैं। 30 सितंबर, 2023 तक के एनएसई डेटा से संकेत मिलता है कि निफ्टी अल्फा 50 इंडेक्स ने निफ्टी 50 इंडेक्स और निफ्टी 500 इंडेक्स से बेहतर प्रदर्शन किया है,

बिजनेस रेमेडीज/मुंबई। बंधन म्यूचुअल फंड ने बंधन निफ्टी अल्फा 50 इंडेक्स फंड के लॉन्च की घोषणा की जो एक ओपन-एंडेड इंडेक्स स्कीम है जो निफ्टी अल्फा 50 इंडेक्स को ट्रैक करती है जो निवेशकों को पिछले एक साल में हाई अल्फा रिटर्न प्रदान करने वाले शेयरों के एक अच्छी तरह से डायवर्सिफाइड पोर्टफोलियो में निवेश करने का अवसर प्रदान करती है। निफ्टी अल्फा 50 इंडेक्स अल्पकालिक के आधार पर सिक्वोरिटीज को भार आर्बिट्रज करने की एक स्ट्रैटेजी, मार्जिनल नेटवर्क वाली प्रक्रिया का पालन करता है, जहां इंडेक्स में हाई अल्फा वाली सुरक्षा को अधिक पहल दी जाती है।

बिजनेस रेमेडीज/मुंबई। बंधन म्यूचुअल फंड ने बंधन निफ्टी अल्फा 50 इंडेक्स फंड के लॉन्च की घोषणा की जो एक ओपन-एंडेड इंडेक्स स्कीम है जो निफ्टी अल्फा 50 इंडेक्स को ट्रैक करती है जो निवेशकों को पिछले एक साल में हाई अल्फा रिटर्न प्रदान करने वाले शेयरों के एक अच्छी तरह से डायवर्सिफाइड पोर्टफोलियो में निवेश करने का अवसर प्रदान करती है। निफ्टी अल्फा 50 इंडेक्स अल्पकालिक के आधार पर सिक्वोरिटीज को भार आर्बिट्रज करने की एक स्ट्रैटेजी, मार्जिनल नेटवर्क वाली प्रक्रिया का पालन करता है, जहां इंडेक्स में हाई अल्फा वाली सुरक्षा को अधिक पहल दी जाती है।



जिससे हाई अस्थिरता के बावजूद इन व्यापक-आधारित सूचकांकों पर 9.5 प्रतिशत का अल्फा मिला है। अपने पोर्टफोलियो में एक आक्रामक रणनीति जोड़ें जिसमें पोर्टफोलियो की ग्रेड क्षमता को बढ़ाने के लिए बंधन निफ्टी अल्फा 50 इंडेक्स फंड शामिल हो सकता है।

यह नियम-आधारित वृद्धिकोण निवेश निर्णय लेते समय पक्षपात के लिए कोई जगह नहीं छोड़ता है। अल्फा रणनीति बलवर्ती बाजार स्थितियों के अनकूल होती है, जो सभी क्षेत्रों में आकर्षक निवेश अवसरों का लाभ उठाती है। नया फंड ऑफर बुधवार, 25 अक्टूबर, 2023 को निवेश के लिए खुलगा और सोमवार, 06 नवंबर, 2023 को बंद होगा।



NOTICE TO THE SHAREHOLDERS OF THE EXTRA ORDINARY GENERAL MEETING AND E-VOTING INFORMATION

NOTICE is hereby given that the Extra Ordinary General Meeting ('EoGM') of the Company will be held on Thursday, November 16, 2023 at 01:00 P.M. through Video Conference ('VC')/Other Audio Visual Means ('OAVM') pursuant to applicable provisions of the Companies Act, 2013 read with General Circular No. 14/2020 dated April 8, 2020, General Circular No. 17/2020 dated April 13, 2020, General Circular No. 20/2020 dated May 5, 2020, General Circular No. 02/2021 dated January 13, 2021, General Circular No. 21/2021 dated December 14, 2021, General Circular No. 02/2022 dated May 5, 2022, General Circular No. 10/2022 dated December 28, 2022 and General Circular No. 09/2023 dated September 25, 2023, issued by the Ministry of Corporate Affairs and circular No. SEBI/HO/CFD/GMD2/CIR/P/2021/11 dated January 15, 2021, Circular No. SEBI/HO/CFD/GMD2/CIR/P/2022/62 dated May 13, 2022 and Circular No. SEBI/HO/CFD/PoD-2/P/CIR/2023/4 dated January 5, 2023, and Circular No. SEBI/HO/CFD-PoD-2/P/CIR/2023/167 dated October 7, 2023 issued by the Securities and Exchange Board of India, to transact the businesses as set out in the Notice of EoGM, which was being circulated for convening the EoGM. The Company has sent the Notice convening EoGM through electronic mode to the Members whose email addresses are registered with the Company and/or Depositories in accordance with the Circular issued by the Ministry of Corporate Affairs and Securities and Exchange Board of India. The Notice convening the EoGM is also available on the website of the Company at www.globalsurfaces.in and on the website of National Securities Depository Limited (NSDL) at www.evoting.nsdl.com.

Electronic copy of the Notice convening the EoGM, containing procedure & instructions for e voting was sent to those Members, whose e-mail ID is registered with the Company/ Depository Participant as on cut-off date i.e., Friday, October 20, 2023, on October 23, 2023.

Pursuant to the provisions of Section 103 of the Act and Rule 20 of the Companies (Management and Administration) Rules, 2014, as amended and Regulation 44 of the Securities and Exchange Board of India (Listing Obligations and Disclosures Requirements) Regulations, 2015, the Members are provided with the facility to cast their votes on all resolutions as set forth in the Notice convening the EoGM using electronic voting system (e-voting) provided by NSDL. The voting rights of Members shall be in proportion to the equity shares held by them in the paid-up equity share capital of the Company as on Thursday, November 09, 2023 ('cut-off date').

The remote e-voting period commences on Monday, November 13, 2023 at 9:00 A.M. IST and will end on Wednesday, November 15, 2023 at 5:00 P.M. IST. During this period, the Members may cast their vote electronically. The remote e-voting module shall be disabled by NSDL thereafter. Those Members, who shall be present in the EoGM through VC/OAVM facility and had not cast their votes on the Resolutions through remote e-voting and are otherwise not barred from doing so, shall be eligible to vote through e-voting system during the EoGM.

The Members who have cast their votes by remote e-voting prior to the EoGM may also attend/participate in the EoGM through VC/OAVM but shall not be entitled to cast their votes again.

Members who have not registered their e-mail address, are requested to register the same at the earliest:

(a) In respect of shares held in demat form - with their depository participants (Dps);
(b) In respect of shares held in physical form - (i) by writing to the Company's Registrar and Share Transfer Agent viz. Bigshare Services Private Limited, with details of Folio number, and self-attested copy of PAN card at Bigshare Services Private Limited, Office No. S6-2, 6th Floor, Pinnacle Business Park, Next to Ahura Centre, Mahakail, Caves Road, Andheri East, Mumbai 400093, Maharashtra India, OR (ii) by sending e-mail to investor@bigshareonline.com.

Members holding shares in demat form can also send e-mail to Company's Registrar and Share Transfer Agent viz. Bigshare Services Private Limited at investor@bigshareonline.com and to Company at cs@globalsurfaces.in to register their e-mail address for the limited purpose of receiving the Notice of EoGM. The Company will provide facility to Members to exercise their rights to vote by electronic means. The instructions for joining the EoGM through VC/OAVM and the process of e-voting (including the manner in which Members holding shares who have not registered their e-mail address can cast their vote through e-voting), will form part of the Notice of EoGM. Notice convening the EoGM is also available on the websites of the Company at www.globalsurfaces.in and of the stock exchanges viz. BSE and NSE at www.bseindia.com and www.nseindia.com. Any person, who acquires shares of the Company and becomes a Member of the Company after the Notice has been sent electronically by the Company, and holds shares as on the cut-off date; may obtain the login ID and password by sending a request to cs@globalsurfaces.in. However, if he/she is already registered with NSDL for remote e-voting, then he/she can use his/her existing User ID and password for casting the votes. In case of any queries pertaining to e-voting, members may refer to the Frequently Asked Questions ('FAQs') and the e-voting manual available at www.evoting.nsdl.com under help section or contact at 022 - 4886 7000 and 022 - 2499 7000. In case of any grievances relating to e-voting, please contact Ms. Prajakta Pawle, Assistant Manager, NSDL, at designated e-mail IDs: (evoting@nsdl.co.in and PrajaktaP@nsdl.com). The details of the EoGM are available on the website of the Company at www.globalsurfaces.in, NSDL at www.evoting.nsdl.com, BSE Limited at www.bseindia.com and National Stock Exchange of India Limited at www.nseindia.com.

For Global Surfaces Limited
Aseem Sehgal
Company Secretary and Compliance Officer
M. No. A55690

Place: Jaipur
Date: October 23, 2023

MORE DEALS COULD BE IN THE WORKS

Deals surge turns Oct into busiest M&A month in years

BEN SCENT
October 23

DEALMAKERS ARE SUDDENLY busy again, as consolidation in the energy patch helped make this one of the busiest months in years for US mergers and acquisitions.

Corporate chieftains are pushing ahead with major deals even as geopolitical uncertainty worsens and the market digests the escalating Israel-Hamas war. On Monday, Chevron announced a \$53 billion acquisition of Hess to double down on fossil fuels, while Vista Equity Partners agreed to buy software company EngageSmart in a \$4 billion deal.

More than \$139 billion in takeovers of publicly traded US companies have now been announced in October, according to data compiled by *Bloomberg*. That's roughly triple the same period last year and marks the highest volume for any single month since June 2019. Four of the five biggest M&A deals globally this year have been announced



ALMOST 3X RISE IN TAKEOVERS Y-O-Y

■ Corporate chieftains are pushing ahead with major deals even as geopolitical uncertainty worsens and the market digests the escalating Israel-Hamas war

■ On Monday, Chevron announced a \$53 billion acquisition of Hess, while Vista Equity Partners agreed to buy EngageSmart in a \$4 billion deal

in the last two months.

There's been plenty of activity elsewhere as well, with Swiss drugmaker Roche Holding AG announcing Monday it will pay \$7.1 billion for an inflammatory bowel disease treatment. Meanwhile, tycoon Mukesh

Ambani's Reliance Industries is moving closer to a multibillion-dollar deal for Walt Disney's Indian operations, *Bloomberg News* reported Monday.

Microsoft completed its \$69 billion purchase of Activision Blizzard this

month following a nearly two-year regulatory battle, potentially giving confidence to other companies they can win the day against antitrust authorities.

The year's largest transaction, Exxon Mobil's \$60 billion takeover of Pioneer Natural Resources, came less than two weeks ago. More deals could be in the works, with Devon Energy studying major acquisition targets including Marathon Oil to help it gain scale in US shale, people with knowledge of the matter have said.

Drugmakers have also been active, with Bristol Myers Squibb agreeing this month to buy biotech firm Mirati Therapeutics to replenish its pipeline.

Goldman Sachs Group has grabbed the top spot as the most active M&A adviser globally so far this year with a 26% market share, according to data compiled by *Bloomberg*. They're followed by Morgan Stanley with 22%, while JPMorgan Chase & Co. ranks third with 21%.

— BLOOMBERG

RBI's \$5-bn swap causes flutter, but just

REUTERS
Mumbai, October 23

THE MATURING OF the Reserve Bank of India's \$5 billion swap on Monday led to a surge in demand for cash dollars and a drop in the overnight swap rate, but did not cause major disruptions in the premium and spot forex markets.

The RBI's dollar/rupee swap, executed in April 2022, was undertaken to give banks dollar liquidity, which it will now withdraw, meaning

banks who had entered into the swap will have to return the dollars.

One of the ways a bank can do that is by accessing the overnight swap market to borrow dollars vis-a-vis the rupee. A fall in the swap rate means there is a high demand for dollars.

That rate, on Monday, dropped to 0.14 paise, which equates to 0.07 paise per day since the forex market is closed on Tuesday for a local holiday. Either way, the rate is well below the 0.17 paise on Friday.

Based on the swap cost, the imputed rupee interest rate of 5.60% is well below the comparable 6.60% overnight rupee call rate.

In other words, the banks are willing to lend rupees at a cheaper rate to raise dollars, a sign that they are short of the greenback.

Currently, it seems this shortage will last for the short term, said Ritesh Bhusari, joint general manager for treasury at South Indian Bank.

"If the global dollar shortage

worsens and geopolitical risks accentuate, there may be (RBI) intervention through sell-buy swaps to manage dollar liquidity in the market," he said.

Tracking the fall in the cash swap rate, rupee forward premiums, both near and far, extended their declines. The 2-month and 1-year premiums were at their lowest since mid-August and early September, respectively.

The rupee itself was in a narrow range and last quoted at 83.1575 per dollar.

Spin wizard and the keeper of Indian cricket's conscience

SANDEEP DWIVEDI
NEW DELHI, OCTOBER 23



BISHAN SINGH BEDI

1946 - 2023

BISHAN SINGH BEDI had a habit of making early morning calls. It would mostly be about something that had kept him up all night. Not known to suffer fools or be easily impressed, Bedi set high standards for cricketers and administrators. A wily left-arm spinner on the field but a straight-talking cricketer romantic off it, Bedi truly believed that cricket was a sacred island that needed to be governed by the principles of fair play and meritocracy.

After suffering a heart attack and brain stroke two years back, Bedi had recently undergone a knee surgery. On Monday, after a prolonged illness and hospitalisation, Bedi, 77, passed away. He is survived by wife Anju, son Angad and daughter Neha. With his demise, India has lost a cricketing giant, a voice of wisdom, and the game's well-wisher.

For the last two years, wife Anju had been a pillar of strength, staying by her husband's side during the recovery and rehabilitation phase. "He would tell the boys 'the game is never over until the last ball is bowled'. Doctors would keep telling me, Bishan keeps fighting bravely," she would say, as Bedi sat in a wheelchair, nodding his head.

Away from the capital's hustle and bustle, the Bedis had settled in a farmhouse in Mehrauli called Cricket Abode. Post-hospitalisation, the Sardar of Spin needed assistance to walk and had trouble speaking, but when his wife would hand him a cricket ball, his eyes would twinkle. Age and illness hadn't taken away the dexterity and power from those fabled wrists. Sitting in his garden, he would toss the ball with a vigorous spin, and it would whirl in the silent evening air.

All through his career, on cricketing grounds around the

world, the buzz of the whizzing ball was Bedi's calling card. For the batsmen, it was an early warning of the impending danger; for the wicket-keeper and the close-in fielders, it was a siren to be on high alert. The flight or the subtle spin was tough to read. The trickery would fetch him 266 wickets at 28.71 in Tests, besides 1,560 scalps at 21 in first-class cricket.

"A clockmaker would have been proud to set Bedi in motion -- a mechanism finely balanced, cooing rolling silently and hand sweeping in smooth arcs across the face," cricketer and broadcaster Tony Lewis would say.

In 1970-71, Bedi was instrumental in India's first Test away wins in England and West Indies. He, along with Erapalli Prasanna, Bhagwat Chandrasekhar and Srinivas Venkataraman, took 853 wickets in all. Reducing pace bowling to a formality, they would give India a template to play Test cricket, and also an identity internationally. These pioneers would inspire generations of young cricketers to turn the ball and till date, despite the emergence of world-class pacers in the coun-

try, India continues to be seen as an intriguing land of spinners.

An ardent reader and very politically aware, Bedi was equally at ease with his county colleagues in England as he was with the Punjabi-speaking North Indian players. At Lord's, he was Bish; at Kotla, he was the eternal big brother, "Paaji". As India captain, he took on the English establishment by blaming John Lever for using Vaseline. In Delhi's cricket circles, he is remembered as the man who challenged Mumbai's monopoly.

Post-retirement, he would still hold reservations about Mumbai and Mumbai cricketers. When his son Angad, a successful actor, shifted to Mumbai, he would joke: "He has shifted to enemy territory". Blessed with a sharp sense of humour, he would call a stinging Mumbai cricketer "Crime". When you asked why, he would chuckle, "Crime never pays".

Even years after his retirement, Delhi players considered Bedi as the family patriarch. Some years back, at the end of an ODI at Kotla, Virat Kohli spotted Bedi beyond the boundary as he was taking the lap of honour after the game.

He, along with the other Delhi boy, Shikhar, leaped over the in-stadia advertisement hoarding and touched his feet. In fact, Bedi's feet were the most-touched at Kotla.

But a man of strong principles, Bedi wanted to be disassociated from Kotla, when the capital's cricket administrators wanted to name the stadium after the late Union minister Arun Jaitley. In a scathing letter, he would write: "The place of the administrators is in their glass cabins... Late Arun Jaitley, I'm told, was an able politician. So it's Parliament, not a cricket stadium, which needs to remember him for posterity."

Always game for a good fight, he sided with the underdog and took on the establishment. But while doing so, he remained a proud Indian.

Back in 1984, at the height of the anti-Sikh riots, Bedi had second thoughts about moving to his Mehrauli farmhouse. It wasn't advisable for a Sikh family to be in a secluded area. Not sure what to do, Bedi thought of selling the land and moving to Amritsar. He went to a senior bureaucrat posted at Rashtrapati Bhavan for advice. "Bishan, if I were you, I would leave the country," the bureaucrat told him. Recalling the incident, Bedi would say: "I didn't say a word, but I was fuming inside. I left without any dua-salaam, reached home and told my wife that we are removing the 'For Sale' sign from the land. 'If I get killed, so be it. I will not leave this country. I have every right to be here,' I told her."

That was Bedi. He was suspicious about T20 cricket, sceptical about franchise influence, but remained positive about the health of India and Indian cricket. But he had a complaint about his fellow cricketers and their political correctness. "They don't speak out, buzzid han saar," he would say during those morning calls.

E-TENDER NOTICE
TENDER ID : 14922
Director Civil Aviation, Government of Gujarat, C/o Gujarat State Aviation Infrastructure Co. Ltd. (GUJSAIL), A Government of Gujarat Undertaking, GUJSAIL Complex, Nr. Torrent Sub-station, SVPI Airport, Ahmedabad-380004, Ph.-079-2288 2000 & 2403

TENDER INVITED FOR SET-UP OF FT0 AT AMRELI, MEHSANA AND ANKLESHWAR AIRSTRIPS OF GUJARAT STATES.

Pre Bid Meeting Date: 27/10/2023 at 12:00 hrs.
Last date of Online Bid Submission: 20/11/2023 at 18:10 hrs.
Interested bidders/agencies can download the tender document and relevant details from the website <https://tender.nprocure.com/>

E-TENDER NOTICE
TENDER ID : 15420
Director Civil Aviation, Government of Gujarat, C/o Gujarat State Aviation Infrastructure Co. Ltd. (GUJSAIL), A Government of Gujarat Undertaking, GUJSAIL Complex, Nr. Torrent Sub-station, SVPI Airport, Ahmedabad-380004, Ph.-079-2288 2000 & 2403

INVITES TENDER TO PROVIDE MEDICAL SERVICES WITH ADVANCED MEDICAL EQUIPMENTS FOR THE AIR AMBULANCE OPERATION THROUGH SUPER KING AIR B200 AIRCRAFT

Pre Bid Meeting Date: 01/11/2023.
Last date of Online Bid Submission: 20/11/2023 at 18:10 hrs.
Interested bidders/agencies can download the tender document and relevant details from the website <https://tender.nprocure.com/>

PRIME PROPERTY FOR SALE IN DISTRICT CENTRE, SHALIMAR BAGH, DELHI

THE SOUTH INDIAN BANK LTD. invites offers from prospective purchaser for purchase of Commercial Unit bearing No. 101 & 102 on 1st Floor, and 201 & 202 on 2nd Floor, 'Aggarwal Auto Mall' without roof/terrace rights, each units having a built-up area measuring 10650.00 Sq. ft. or 989.32 Sq. Mtrs. (Total Built-up Area 42600 Sq.Ft.), a part of freehold commercial building, built on Plot No. Site-II, District Centre at Shalimar Place, Shalimar Bagh Delhi measuring 6654.00 Sq. Mtrs., secured in the A/C Alternative Learning Systems Limited & ALS Satellite Education Private Limited, which is under Physical Possession of Bank.

Please Contact - +91 9830925192, +91 9446894511, +91 7309655552, qc1008@sib.co.in

SBI
Central Stationery Department
3rd Floor, Mafatal Centre, Nariman Point, Mumbai - 400021

CORRIGENDUM

RFP No. CnSD/CP/23-24/07 Dated: 03.10.2023
GeM Bid ID GEM/2023/B/3989822

With reference to the above RFP for Cheque Printing Project, a Corrigendum is issued and can be accessed from Procurement News on the Bank's website <https://bank.sbi> and GeM Portal <https://gem.gov.in>

The last date and time for bid submission is on 11.11.2023 by 15:00 PM.
Place: Mumbai Deputy General Manager (CnSD) (Central Stationery Department)
Date: 21.10.2023

PUBLIC NOTICE

Surrender of SEBI Research Analyst Registration by Daiwa Capital Markets India Private Limited (IN0000005060). Daiwa Capital Markets India Private Limited is registered with SEBI as Research Analyst under (RA) Regulations, 2014 from 5th June 2015. We are surrendering the registration and have stopped the activities as RA w.e.f. 24th October 2023.

In view of the same any aggrieved party may make any representation against the surrender before our registered office at 503/15 Floor, WINDSOR, Kalina, Santacruz (E), Mumbai-400098 or correspondence address at Office Nos. N10 & N11, 9th Floor, Dextrus - Peninsula Tower, Peninsula Corporate Park, G.K. Marg, Lower Parel, Mumbai - 400013 or write to us on indiacompliance@in.daiwacm.com or contact us on 022 66221000/ 9892981002 within 30 days of the date of the notice.

Sd/-
By Daiwa Capital Markets India Private Limited
Place - Mumbai
Date - 24.10.2023

PUBLIC NOTICE

Surrender of SEBI Merchant Banker Registration by Daiwa Capital Markets India Private Limited (INM000011310). Daiwa Capital Markets India Private Limited is registered with SEBI as Merchant Banker under (MB) Regulations, 1992 from 2nd April 2008. We are surrendering the registration and have stopped the activities as MB w.e.f. 24th October 2023.

In view of the same any aggrieved party may make any representation against the surrender before our registered office at 503/15 Floor, WINDSOR, Kalina, Santacruz (E), Mumbai-400098 or correspondence address at Office Nos. N10 & N11, 9th Floor, Dextrus - Peninsula Tower, Peninsula Corporate Park, G.K. Marg, Lower Parel, Mumbai - 400013 or write to us on indiacompliance@in.daiwacm.com or contact us on 022 66221000/ 9892981002 within 30 days of the date of the notice.

Sd/-
By Daiwa Capital Markets India Private Limited
Place - Mumbai
Date - 24.10.2023

GLOBAL SURFACES LIMITED
Registered Office: PA-10-006 Engineering and Related Indus SEZ, Mahindra World City Teh- Sanganer RJ 302037 IN; Tel. No. 0141-7191000; E-mail: cs@globalsurfaces.in; Website: www.globalsurfaces.in; CIN: L14100R1991PLC073860

NOTICE TO THE SHAREHOLDERS OF THE EXTRA ORDINARY GENERAL MEETING AND E-VOTING INFORMATION

NOTICE is hereby given that the Extra Ordinary General Meeting ('EOGM') of the Company will be held on Thursday, November 16, 2023 at 01:00 P.M. through Video Conference ('VC')/Other Audio Visual Means ('OAVM') pursuant to applicable provisions of the Companies Act, 2013 read with General Circular No. 14/2020 dated April 8, 2020, General Circular No. 17/2020 dated April 13, 2020, General Circular No. 20/2020 dated May 5, 2020, General Circular No. 02/2021 dated January 13, 2021, General Circular No. 21/2021 dated December 14, 2021, General Circular No. 02/2022 dated May 5, 2022, General Circular No. 10/2022 dated December 28, 2022 and General Circular No. 09/2023 dated September 25, 2023, issued by the Ministry of Corporate Affairs and circular No. SEBI/HO/CFD/CMD2/CIR/P/2021/11 dated January 15, 2021, Circular No. SEBI/HO/CFD/CMD2/CIR/P/2022/62 dated May 13, 2022 and Circular No. SEBI/HO/CFD/PO-2/P/CIR/2023/4 dated January 5, 2023, and Circular No. SEBI/HO/CFD/PO-2/P/CIR/2023/167 dated October 7, 2023 issued by the Securities and Exchange Board of India, to transact the businesses as set out in the Notice of EOGM, which was being circulated for convening the EOGM. The Company has sent the Notice convening EOGM through electronic mode to the Members whose email addresses are registered with the Company and/or Depositories in accordance with the Circular issued by the Ministry of Corporate Affairs and Securities and Exchange Board of India. The Notice convening the EOGM is also available on the website of the Company at www.globalsurfaces.in and on the website of National Securities Depository Limited (NSDL) at www.evoting.nsdl.com.

Electronic copy of the Notice convening the EOGM, containing procedure & instructions for e-voting was sent to those Members, whose e-mail ID is registered with the Company/ Depository Participant as on cut-off date i.e., Friday, October 20, 2023, on October 23, 2023.

Pursuant to the provisions of Section 108 of the Act and Rule 20 of the Companies (Management and Administration) Rules, 2014, as amended and Regulation 44 of the Securities and Exchange Board of India (Listing Obligations and Disclosure Requirements) Regulations, 2015, the Members are provided with the facility to cast their votes on all resolutions as set forth in the Notice convening the EOGM using electronic voting system (e-voting) provided by NSDL. The voting rights of Members shall be in proportion to the equity shares held by them in the paid-up equity share capital of the Company as on Thursday, November 09, 2023 ('cut-off date').

The remote e-voting period commences on Monday, November 13, 2023 at 9:00 A.M. IST and will end on Wednesday, November 15, 2023 at 5:00 P.M. IST. During this period, the Members may cast their votes electronically. The remote e-voting module shall be disabled by NSDL thereafter. Those Members, who shall be present in the EOGM through VC/OAVM facility and had not cast their votes on the Resolutions through remote e-voting and are otherwise not barred from doing so, shall be eligible to vote through e-voting system during the EOGM.

The Members who have cast their votes by remote e-voting prior to the EOGM may also attend/participate in the EOGM through VC/OAVM but shall not be entitled to cast their votes again.

Members who have not registered their e-mail address, are requested to register the same at the earliest:

(a) In respect of shares held in demat form - with their depository participants (Dps);
(b) In respect of shares held in physical form - (i) by writing to the Company's Registrar and Share Transfer Agent viz. Bigshare Services Private Limited, with details of Folio number, and self-attested copy of PAN card at Bigshare Services Private Limited, Office No. S6-2, 6th Floor, Pinnacle Business Park, Next to Ahura Centre, Mahakali Caves Road, Andheri East, Mumbai 400093, Maharashtra India, OR (ii) by sending e-mail to investor@bigshareonline.com.

Members holding shares in demat form can also send e-mail to Company's Registrar and Share Transfer Agent viz. Bigshare Services Private Limited at investor@bigshareonline.com and to Company at cs@globalsurfaces.in to register their e-mail address for the limited purpose of receiving the Notice of EOGM. The Company will provide facility to Members to exercise their rights to vote by electronic means. The instructions for joining the EOGM through VC/OAVM and the process of e-voting (including the manner in which Members holding shares who have not registered their e-mail address can cast their vote through e-voting), will form part of the Notice of EOGM. Notice convening the EOGM is also available on the websites of the Company at www.globalsurfaces.in and of the stock exchanges viz. BSE and NSE at www.bseindia.com and www.nseindia.com.

Any person, who acquires shares of the Company and becomes a Member of the Company after the Notice has been sent electronically by the Company, and holds shares as on the cut-off date; may obtain the login ID and password by sending a request to cs@globalsurfaces.in. However, if he/she is already registered with NSDL for remote e-voting, then he/she can use his/her existing User ID and password for casting the votes.

In case of any queries pertaining to e-voting, members may refer to the Frequently Asked Questions (FAQs) and the e-voting manual available at www.evoting.nsdl.com under help section to contact at 022 - 4886 7000 and 022 - 2499 7000. In case of any grievances relating to e-voting, please contact Ms. Prajakta Pawar, Assistant Manager, NSDL, at designated e-mail IDs: (evoting@nsdl.co.in) and (PrajaktaP@nsdl.com).

The details of the EOGM are available on the website of the Company at www.globalsurfaces.in, NSDL at www.evoting.nsdl.com, BSE Limited at www.bseindia.com and National Stock Exchange of India Limited at www.nseindia.com.

For Global Surfaces Limited
Aseem Sehgal
Company Secretary and Compliance Officer
M. No. A55699

Place: Jaipur
Date: October 23, 2023

एनटीपीसी NTPC Limited
(A Government of India Enterprise)

Corporate Identification Number: L41010DL1975GO007966
Registered Office: NTPC Bhawan, Core-7, SCOPE Complex 7, Institutional Area, Lodhi Road, New Delhi -110003, Tel: 011-24367072, Fax No: 011-24361018
Email: isd@ntpc.co.in, Website: www.ntpc.co.in

NOTICE

Notice is hereby given that the Company has fixed **Saturday, 4th November, 2023** as the Record date for the purpose of payment of Interim dividend for the financial year 2023-24, if declared by the Board of Directors in its meeting scheduled to be held on **Saturday, 28th October, 2023**.

The Members whose names appear in the Register of Members/Beneficial owners as on record date i.e. **4th November, 2023** shall be entitled to receive Interim dividend, if declared by the Board.

For NTPC Limited
Sd/-
(Arun Kumar)
Company Secretary

Date: 23-10-2023
Place: New Delhi

Leading the Power Sector

RELIANCE
Reliance MediaWorks Limited
CIN: U29299MH1987PLC045446
Regd. Office: Floor-6, Plot-90.6, Manek Mahal Veer Nariman Road, Churchgate, Mumbai - 400020. Tel: +91 022 4158 4000. E-mail: rmwinvestor@gmail.com, Website: www.reliancemediaworks.com

NOTICE OF 36th ANNUAL GENERAL MEETING

Notice is hereby given that pursuant to provisions of Companies Act, 2013, and rules made thereunder read with the Ministry of Corporate Affairs ("MCA") vide its circular dated December 28, 2022 read with relevant circulars dated May 5, 2022, January 13, 2021, May 5, 2020, April 13, 2020, and April 8, 2020, (collectively referred to as "MCA Circulars") permitted the holding of the Annual General Meeting ("AGM") through VC/OAVM, without the physical presence of the members at a common venue. The 36th Annual General Meeting ("AGM") of the members of the Company will be held on **Wednesday, 15th November, 2023 at 12:00 p.m.** through video conferencing in compliance with the aforesaid circular.

Notice of the Meeting setting out the Ordinary Business to be transacted there at together with the Annual Report of the Company for the financial year 2022-2023 has been sent in electronic mode on 23rd October, 2023 to those members whose email-addresses are registered with the Company/ Depository Participants.

Members are hereby informed that in compliance with the provisions of Section 108 of the Companies Act, 2013 ("Act") read with Rule 20 of the Companies (Management and Administration) Rules, 2014, as amended, read with MCA circulars, the Company is providing its members the facility to cast their votes electronically (remote e-voting) or during the AGM on the businesses as set forth in the notice of AGM through the electronic voting system. The e-voting services are provided by KFin Technologies Limited. The manner of voting remotely or during the AGM for the shareholders holding shares in dematerialised mode, physical mode and for the shareholders who have not registered their email addresses has been provided in the notice convening the AGM. Instructions for attending the AGM through VC/OAVM are also provided in the notice of AGM. The details pursuant to the Act are as under:

a) A person whose name appears in the Register of Members / Beneficial Owners as on the Cut-Off date, i.e. Friday, 3rd November, 2023 only shall be entitled to avail of the facility of remote e-voting as well as voting at the AGM;

b) A member who has exercised his right to vote through remote e-voting may participate at the Annual General Meeting, but shall not be allowed to vote again at the meeting. E-voting shall also be made available at the 36th Annual General Meeting and the members who have not cast their vote through remote e-voting shall be able to vote at 36th Annual General Meeting.

c) The remote e-voting will commence on **Sunday, 12th November, 2023, 09.00 A.M. and ends on Tuesday, 14th November, 2023 by 5:00 P.M.** The remote e-voting shall not be allowed beyond the said date and time;

d) Any person who becomes a member of the Company after the Notice is sent but hold shares as on the cut-off date i.e. Friday, 03rd November, 2023, shall follow the steps given in the Notice of Annual General Meeting for obtaining Login ID and password.

e) The notice of the Annual General Meeting & Annual Report is available on the Company website www.reliancemediaworks.com & on the website of KFIN Technologies Limited (K-fintech) at (<https://evoting.kfintech.com>).

f) Any Member holding share(s) in physical mode can register their e-mail ID on the Company's website at <http://www.reliancemediaworks.com>/Registration-of-Shareholders-information.aspx by following instructions provided therein and any Member holding share(s) in electronic mode can register / update e-mail address with respective Depository Participants 'DPS'.

g) In case of any query and / or grievance, in respect of voting by electronic means, members may refer to the Help & Frequently Asked Questions (FAQs) and E-voting user manual available at the download section of <https://evoting.kfintech.com> (K-fintech Website) or email at evoting@kfintech.com or call Kfintech's toll free no. 1800 309 4001.

For Reliance Mediaworks Limited
Sd/-
Basantkumar Varma
Director & CFO
DIN - 08305670

Place: Mumbai
Date: October 24, 2023

LOSS OF SHARES
TO WHOMSOEVER IT MAY CONCERN

This is to inform the General Public that following share certificate(s) of Super Crop Safe Limited having its Registered Office at C-1/290, G.I.D.C. Estate, Phase 1, Naroda, Ahmedabad-382330, GUJARAT registered in the name of the following Shareholder has been lost by them.

Sr. No.	Name of the Shareholder	Folio No.	Certificate No.s	Distinctive Numbers	No. of Shares
1	Dinesh R Gupta	D00049	25890	2589001-2589000	100
2	Dinesh R Gupta	D00049	25893	2589201-2589300	100
3	Dinesh R Gupta	D00049	25899	2589801-2589900	100
4	Dinesh R Gupta	D00049	25916-25925	2591501-2592500	1000
5	Dinesh R Gupta	D00049	26051-26055	2605001-2605500	500
6	Dinesh R Gupta	D00049	26122	2612101-2612200	100
7	Dinesh R Gupta	D00049	26125	2612401-2612500	100
8	Dinesh R Gupta	D00049	26134	2613301-2613400	100
9	Dinesh R Gupta	D00049	26184	2618301-2618400	100
10	Dinesh R Gupta	D00049	26186	2618501-2618600	100
11	Dinesh R Gupta	D00049	26239-26240	2623801-2624000	200
12	Dinesh R Gupta	D00049	26259	2625801-2625900	100
13	Dinesh R Gupta	D00049	26272-26276	2627101-2627600	500
14	Dinesh R Gupta	D00049	26282-26289	2628101-2628900	800
15	Dinesh R Gupta	D00049	26316-26317	2631501-2631700	200
16	Dinesh R Gupta	D00049	26352	2635101-2635200	100
17	Dinesh R Gupta	D00049	26368	2636701-2636800	100
18	Dinesh R Gupta	D00049	26375	2637401-2637500	100
19	Dinesh R Gupta	D00049	26385-26387	2638401-2638700	300
20	Dinesh R Gupta	D00049	26405	2640401-2640500	100
21	Dinesh R Gupta	D00049	26530-26534	2652901-2653400	500
22	Dinesh R Gupta	D00049	26564	2656301-2656400	100
23	Dinesh R Gupta	D00049	26566	2656501-2656600	100
24	Dinesh R Gupta	D00049	26586-26589	2658501-2658900	400
25	Dinesh R Gupta	D00049	26598-26599	2659701-2659900	200